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Organizácia Okresného výboru Slo-
venského zväzu z áhradkárov spo-
ločne s mestom Galanta pr ipravila 

siedmeho novembra v pr iestoroch sever-
ného krídla neogotického kaštieľa dr uhý 
ročník jesennej ochutnávky vín z r egiónu 
Galanta. 

Na milovníkov tohto ušľachtilého nápo-
ja čakala ochutnávka štyridsiatich dvoch 
vzoriek od mnoh ých vinárov. „Máme tu 
zastúpené významné fi rmy, ale aj väčších  
a menších vinár ov, ktorí majú kvalitné  
vína. Na tejto ochutnávke je 25 vz oriek z 
roku 2014. Hlavnú časť tvoria mladé vína, 
ale máme tu z astúpené aj najstaršie vína  
z roku 2009“, povedal predsedu OV SZZ 
Anton Kochan, ktorého cieľom je , aby sa 
z jesennej ochutnávky stala tradícia. Náv-

števníci si mohli vy berať z bieleho, červe-
ného i ružového vína a chuťovo si prišli na 
svoje aj tí, ktorí obľubujú sladké, trpké či 
korenisté vína.

Lucia Gazdagová

Jesenná ochutnávka vín z galantského regiónu

Slovo primátora

Vážení spoluobčania,
využívam možnosť poslednýkrát sa 

Vám prihovoriť vo funkcii primátora v mo-
jej pravidelnej r ubrike. Býva dobrým zvy-
kom bilancovať upl ynulé volebné obdobie. 
Niekoľkými slovami sa však m usím vrátiť 
ku komunálnym voľbám ktoré sa konali 
15.11.2014. 

Poďakovanie patrí všetkým občanom, 
ktorým nie je život v našom meste ľahostaj-
ný a svojou účasťou vo voľbách prezentovali 
svoj záujem o správu vecí verejných. Súčas-
ne ďakujem t ým voličom, ktorí podporili 
moju kandidatúru a prejavili mi svoju dô-
veru. Aj keď volebná kampaň nebola úplne 
nekonfrontačná, treba vyzdvihnúť fakt, že 
prebehla bez vážnejších r ušivých momen-
tov. Je po voľbách. Na ťahu je nový primátor, 
staronoví a noví poslanci, v ktorých silách je 
utíšiť vášne a dať smerovaniu nášho mesta 
punc vecnej a konštruktívnej spolupráce.

Z  môjho pohľadu má Galanta z a sebou  
náročné, ale úspešné št yri roky. Aj keď jed-
no volebné obdobie, a zvlášť to platí v ria-
dení samosprávy, nepostačuje na naplnenie 
plánov a programov, s ktorými som išiel do 
volieb. Množstvo úloh bolo nutné ošetr iť 
po predchádzajúcom vedení, skonsolido-
vať fi nancie a  zároveň naštartovať aktivity, 
ktoré boli v  súlade s  mojimi predstavami 
a  cieľmi. Za dôležité na práci pr imátora, 
okrem osobného v kladu, považujem spo-
luprácu s kvalitným tímom pracovníkov na 
mestskom úrade, v organizáciách, ktoré sú 
v  zriaďovateľskej pôsobnosti mesta,    kon-
štruktívny a vecný prístup poslancov pri za-
defi novaní a  riešení problémov v prospech 
mesta. Práve spolupráca s poslancami MsZ 
sa po počiatočný ch ťažkostiach  stabiliz o-
vala a  postupom času prerástla do v eľmi 
dobrej a  tvorivej atmosféry. Viacerí moji 
protikandidáti v kampani tvrdili, že mesto 
štyri roky stálo na mieste. Nie je to  pravda. 
Stačí vymenovať niekoľko aktivít, ktoré boli 
zrealizované práve v  uplynulom volebnom 
období:  Implementácia pr ojektu Centrál-
nej mestskej zóny a projektu rekonštrukcie 
severného krídla neogotického kaštieľa spo-
lu s  revitalizáciou mestského parku, získa-
nie projektu Podpora separovaného zberu 
v meste vo výške 2,2 mil. €, projekt GEO-
COM /výmena okien na ZŠ G.  Dusíka/, 
modernizácia Denných centier, digitalizácia 
kina, vybudovanie parkovísk na Ul. Z. Ko-
dálya a Parkovej ulici, súčinnosť pri dokon-
čení rozostavanej budovy v centre mesta  /
polyfunkčný dom ARLI/, vydláždenie ná-
dvoria a  vybudovanie dobového oplotenia 
v  areáli neogotického kaštieľa z a pomoci 
spoločnosti Samsung Electronics Slovakia, 

modernizácia kolkárne, rekonštrukcia poh-
rebnej kaplnky v starom cintoríne a obnova 
mramorového kríža pred kostolom sv. Šte-
fana kráľa, veľmi obľúbený pr ojekt Aktív-
ne starnutie pr ostredníctvom vzdelávania, 
súčinnosť pri výstavbe nákupného centra 
Vendo park  a  tiež pri výstavbe II. a  III. 
etapy obchvatu mesta. Veľkú radosť máme 
z úspechu mesta za pridelenie nenávratného 
fi nančného prostriedku na projekt Obnovy 
neogotického kaštieľa v o výške 2,4 mil.  € 
.  Komunálna politika však nie je o číslach 
a matematike. Nezáleží len na výsledku, ale 
aj na dojme. Niekedy však záleží výlučne na 
dojme. 

V  súčasnosti je naše mesto v  dobrej fi -
nančnej kondícii, celková zadĺženosť mesta 
dosahuje len 6 %, čo je  desatina pov olenej 
výšky dlhu. Nízku zadĺženosť mesta sa nám 
darilo udržať fi nancovaním investičných 
akcií predovšetkým z  vlastných prostried-
kov. V  rebríčku transparentnosti Galanta 
obsadila 35. miesto, čím si vy lepšila posta-
venie v rebríčku v porovnaní z rokom 2012 
o 64 miest. Galanta sa stala  najúspešnejším 
skokanom roka v tejto oblasti. Aj pre spo-
menuté skutočnosti mi bolo cťou a poteše-
ním pracovať vo funkcii primátora pre naše 
mesto. 

Milí Galanťania,
keďže sa blížia najkrajšie sviatky r oka, 

nezabúdajme na odkaz Vianoc. Veď tradič-
né hodnoty ako dobro, slušnosť, tolerancia 
a pokora sú základnými kameňmi dobrého 
spolunažívania. Dovoľte mi, aby som Vám 
zaželal príjemné prežitie vianočných sviat-
kov a v novom roku veľa šťastia a zdravia.

     
Mgr. Ladislav Maťašovský

Materská škola Sídl. Clementisove 
sady hľadá učiteľky 
s nástupom od 7.1.2015

Požadované predpoklady:
- kvalifi kačné predpoklady v súlade so 

zákonom č.317/2009 o pedagogických 
  zamestnancoch a odborných zamest-

nancoch a o zmene a doplnení niekto-
rých zákonov,

- minimálne str edoškolské vzdelanie 
pedagogického smeru ukončené matu-
ritnou skúškou,

- najmenej 2 roky praxe.

Materská škola S ídl. Clementisove 
sady 902/3, 924 01 Galanta,  Telefón: 
031 780 27 00, Mobil:  0917 194 889
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Vybudovanie parkoviska na P arkovej 
ulici pri bytovom dome s. č.760 vznik-
la na z áklade požiadavky občanov a 

je hradené z rozpočtu mesta.  Na výstavbu 
mesto vyčlenilo  z  rozpočtu 150  000 eur, 
v rámci verejného obstarávania sa táto čiast-
ka znížila.  Zhotoviteľ  stav by sa zmluvne  
zaviazal, že stavbu zrealizuje za  30 dní z a 
zmluvne dohodnutú cenu 93 333 eur .  Sta-
vebné povolenie nadobudlo právoplatnosť 
10.10.2014 a zhotoviteľ stavby ihneď začal 
s realizáciou. 

Táto investícia zahŕňala výstavbu komu-
nikácie, parkovacích plôch v počte 45 kusov,  
chodníkov, kontajnerového stanoviska a sa-
dových úprav. Takto sa vytvorili nové plochy 
o celkovej ploche približne 12 árov.   Ďalej  
v rámci tejto stavby sa vybudovala dažďová 
kanalizácia a odlučovač ropných látok.   

Preberacie konanie stav by sa uskutočni-
lo dňa 11.11.2014.  Do konc a roka sa ešte  
doplní táto lokalita dr obnou architektúrou, 
lavičkami a smetnými košmi. 

Doteraz  bolo parkovanie zabezpečené na 
spevnenej ploche, ktorá bola v  nevyhovu-
júcom technickom stave, bola na viacer ých 
miestach poškodená, nachádzali sa tu jamy  
a trhliny.  Mesto muselo priebežne opravo-
vať tieto plochy.  Obyvateľom tejto lokality 
táto investícia zabezpečí bezpečnosť pr e-
mávky,  komfort pri parkovaní a celkovo es-

tetický vzhľad okolia. 
Žiaľ, v  rámci prípravy územia bolo po-

trebné odstrániť niekoľ ko drevín. Tieto 
boli nahradené náhradnou vý sadbou dňa 
5.11.2014, takým spôsobom, že mesto z a-
bezpečilo dodanie dr evín a  vysadené boli 
v  rámci dobrovoľnej brigády, ktorú organi-
zovalo Občianske združenie Templars Slo-
vakia, ktoré už viac krát ponúkli mestu po-
mocnú ruku. K vý sadbe dvadsiatich dv och 
stromov na par kovisku a  v  jeho okolí sa  
k OZ Templars Slovakia pridali aj občania 
mesta. Náradie zapožičalo OZ NKGA. 

 Vysadil sa dv ojnásobok stromov oproti 
pôvodného počtu. 

Povolenie na výrub vydala obec, ktorú ur-

čil mestu Okresný úrad Galanta.  Súhlas na 
výrub uvedených drevín bol vydaný v súlade 
so zákonom č. 543/2002 Z. z. o ochrane prí-
rody a krajiny.   Predmetom tohto rozhod-
nutia sú aj podmienky, ako aj náhradná vý-
sadba, ktoré musí mesto Galanta zo zákona 
dodržať. Toto rozhodnutie obsahuje presnú 
skladbu a  počet drevín, ktorých výsadba 
sa  musí uskutočniť do z ačiatku vegetačné-
ho obdobia v roku 2015, ako aj starostlivosť 
o dreviny počas troch rokov. 

Ing. Mária Kulcsárová
 vedúca oddelenia rozvoja mesta

Foto: Lucia Gazdagová

Nové parkovisko pri bytovom dome Parková 760

Realizácia projektu s  ná-
zvom Podpora separo-
vaného zberu odpadov 

v  meste Galanta z ahŕňa vý-
stavbu haly na dosepar ovanie 
komunálneho odpadu, obstara-
nie technológie – triediacej lin-
ky s  dopravníkmi,   zberového 
vozidla a v ozidla na pr epravu 

kontajnerov. Tento projekt je 
fi nancovaný z prostriedkov Ko-
hézneho fondu Európskej únie, 
v rámci Operačného programu 
životné prostredie /Investícia 
do vašej budúcnosti/.  Projekt 
bol schválený v  celkovej výške  
2 127 037  eur, jedná sa o ne-
návratný fi nančný príspevok. 

Povinné 5% kofi nancovanie 
projektu znáša mesto Galanta. 

Stavba sa r ealizuje na úz e-
mí mesta v  areáli Technických 
služieb mesta Galanta. Hala na 
doseparovanie komunálneho 
odpadu je navrhnutá ako halový 
objekt obdĺžnikového pôdorysu 
s  rozmermi 48 x 18 metr ov so 
svetlou výškou 6 m a celkovou 
výškou hrebeňa strechy 9,5 m.  
Nosnú konštrukciu tvorí oceľo-
vý skelet, zastrešenie je vybudo-
vané z oceľových priehradových 
väzníkov. Obvodový a  strešný 
plášť je prevedený zo sendvičo-
vých panelov. V rámci stavby sa 
vybudujú spevnené plochy, zre-
alizuje sa prípojka vody, kanali-
zácie a elektriky.  Keďže je táto 
hala v  blízkosti zdravotného 
centra, mesto už  vy sadilo nie-
koľko vysokých stromov a plá-
nuje sa ešte vy budovať nové 
oplotenie na hranici poz emku 

so zdravotným centrom. 
Rozpočet na túto stavu bol 

stanovený vo výške okolo 690 
000 eur a v rámci verejného ob-
starávania sa táto čiastka znížila 
o 200 000 eur. 

Súčasťou tejto separačnej 
haly bude aj technológia,  čiže 
triediaca linka s  dopravníkmi 
s  kontinuálnym lisom, na kto-
rú už mesto Galanta uz avrelo 
kúpnu zmluvu. Osadenie tejto 
linky sa plánuje v  marci 2015. 
Obstaranie zberového vozidla a 
vozidla na pr epravu kontajne-
rov je vo fáze verejného obsta-
rávania. 

Ing. Mária Kulcsárová
vedúca oddelenia rozvoja 

mesta

Výstavba separačnej haly
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Aktívni seniori si prevzali osvedčenia o absolvovaní kurzu

S lávnostné ukončenie projektu „Aktív-
ne starnutie pr ostredníctvom vzde-
lávania“, sa uskutočnilo 30.  októbra 

v  Domove dôchodcov P atria, kde si ab-
solventi prevzali osvedčenia o absolvovaní 
kurzu. Odovzdávania  sa zúčastnil primátor 
mesta Ladislav Maťašovský, ktorý vo svo-
jom príhovore poďakoval vyše tristo senio-
rom z celej Galant y za ich aktivitu. Mesto 
Galanta sa pr ostredníctvom Operačného 
programu Vzdelávanie uchádzalo o  pod-
poru projektu s názvom „Aktívne starnutie 
prostredníctvom vzdelávania“. Cieľom pro-
jektu je podporiť zdravé a aktívne starnutie 
seniorov v meste Galanta prostredníctvom 
novovytvoreného vzdelávacieho programu 
„AKTÍVNY SENIOR“.  

Program pozostával zo štyroch vzdelá-
vacích kurzov. Prvý kurz „Zdravá výživa 
a  životný štýl pre seniorov“ pozostával z 
výučby zdravej výživy a  liečiv pri bežných 
poruchách organizmu vplyvom veku, prvej 
pomoci a  severskej chôdzi, ktorej úspech 
prekvapil aj samotných organizátorov. „Na 
celom Slovensku ani v Českej republike ne-

bol tento projekt, kde by účastníkov sever-
skej chôdze bolo viac, ako tu v jednom čase 
a v jednom projekte. Čakali sme, že budeme 
mať problém zohnať nejakú skupinu. Stalo 
sa však to, že sme ďalej už nemohli prijímať 
ľudí, nakoľko táto aktivita bola obr ovská“, 
dodal projektový manažér Igor Mihál. 

V druhom kurze „Aktívne využívanie 
informačno-komunikačných technológií“ 
si seniori vyskúšali prácu s  informačný-
mi technológiami, prácu s  digitálnymi 
a  mobilnými zariadeniami a internetovú 

komunikáciu ako sky pe alebo chat.  Kurz 
Anglický jazyk pre aktívneho seniora bol 
tiež veľmi obľúbený. Seniori sa z oznámili 
s výslovnosťou, osvojili si z ákladnú slovnú 
zásobu, naučili sa klásť jednoduché otázky 
a  odpovedať na ne . V  poslednom štvrtom 
kurze,  S enior – aktívny ochranc a prírody 
a  zveri, pestovateľ liečivý ch rastlín, išlo o 
spoznávanie liečivých rastlín, liečivých húb 
- ich pestovanie v domácich podmienkach 
a využitie, starostlivosť o zver v domácnosti 
i v lese, kynológia poľovníka bez pušky. 

Celkový rozpočet projektu vo výške 
148 400 eur, ktorého päťpercentné  spolufi -
nancovanie zabezpečovalo mesto Galanta. 
Výsledkom projektu je pozitívne hodnote-
nie, veľký záujem a  množstvo poznatkov, 
ktoré budú seniori aj naďalej využívať. Po-
dobné aktivity prisľúbili aj v rámci mesta. 

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová 

Vážený pán primátor!

Dovoľte, aby sme sa Vám poďakovali 
v mene seniorov – absolventov  kurzov za 
podporu uskutočnenia projektu „Aktívne 
starnutie prostredníctvom vzdelávania“.

Projekt schválený mestský m zastupi-
teľstvom a  zabezpečený prostredníctvom 
neziskovej organizácie Uni Cr edit Ban-
ská Bystrica pre nás všetký ch bol v eľmi 
užitočný a absolvovaním sme získali v eľa 
nových skúseností, nadviazali nové pria-
teľstvá a  na určitý čas sme sa vrátili do 
mladosti.

Dokázali sme si, že aj v takom veku vie-
me byť aktívni a načerpať ešte nové vedo-
mosti.

Veľká vďaka patrí projektovej manažér-
ke PhDr. Marcele Maszárovej, ktorá sa 
veľmi zodpovedne starala o plynulý prie-
beh a potreby účastníkov.

Naša vďaka patrí tiež lektorom nezisko-
vej organizácie Uni Cr edit Banská By s-
trica za ich vysoko profesionálny a ľudský 
prístup k nám seniorom. Zvlášť ďakujeme 
PhDr. Daniele Haragov ej, lektorke an-
glického jazyka a  Richardovi Feriancovi 
lektorovi IT.

Vážený pán primátor, vzbudili ste v nás 
túžbu po pokračovaní vo vzdelávaní  a boli  
by  sme  radi,   ak  b y  sa  aj v r oku 2015 
otvorili kurz anglického jazyka a kurz IT 
pre pokročilých

V mene seniorov- účastníci kurzov
Alžbeta Kováčová
Alžbeta Pelecová
Zuzana Pokorná
Anna Drozdová
Zlata Horevajová
Mária Geršicová
Eva Fülöpová
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Víťazom komunálnych volieb na post primátora sa stal nezávislý kan-
didát, podnikateľ P eter Paška, ktorý získal 1483 platný ch hlasov. 
Druhý v poradí skončil F rantišek Gaulieder s počtom hlasov 1265.  

Tretie miesto vo voľbách na post primátora patrí Zsoltovi Takáčovi s poč-
tom hlasov 1035. S rozdielom 13 hlasov štvr té miesto patrí doterajšiemu 
primátorovi Ladislavovi Maťašovskému s počtom hlasov 1022.  Kandidát 
Peter Černý skončil na predposlednom mieste získal 429 platných hlasov. 
Politický nováčik Tomáš (Kid) Kovács získal len 105 platných hlasov. 

Do nového devätnásťčlenného mestského zastupiteľstva sa prebojovali 
siedmi noví kandidáti. Za najväčší volebný obvod zasadnú do poslanec-
kých lavíc traja nováčikovia -  F rantišek Gaulider,  Ervin Chomča a  Jo-
zef Gál. Sídlisko Sever budú z astupovať  Ján Marsall a  Ján S tratinský. 
Mestské časti, ktoré si v olili dvoch zástupcov sa r ozhodli pre zmenu a  
ich záujmy budú obhajovať  Mar ta Vajdová a Andrej Tábori. Najsilnejšie 
zastúpenie získala koalícia strán SMK-MK P a SDKÚ-DS, ktorá obsadí 
deväť poslaneckých miest. Nezávislí kandidáti získali šesť mandátov a štyri 
mandáty strana MOST-HÍD. Volebná účasť bola 39,65 %.

Volebný obvod č. 1:

1. František Gaulieder, Ing, NEKA, 1516 platných hlasov 
2. Zsolt Takáč, MOST-HÍD, 1255 platných hlasov 
3. Peter Kolek, Bc, NEKA, 1048 platných hlasov 
4. Ervin Chomča, MUDr., MOST-HÍD, 965 platných hlasov 
5. Peter Závodský, SMK-MKP, SDKÚ-DS, 861 platných hlasov 
6. Richard Šimaljak, MUDr., MOST-HÍD, 806 hlasov
7. Zoltán Horváth, Ing., SMK-MKP, SDKÚ-DS, 741 platných hlasov 
8. Helena Kertészová, MUDr., SMK-MKP, SDKÚ-DS, 740 plat. hlasov 
9. László Biró, Mgr., SMK-MKP, SDKÚ-DS, 677 platných hlasov 
10. Zsolt Barczi, Mgr., SMK-MKP, SDKÚ-DS, 666 platných hlasov 
11. Jozef Gál, Mgr., SMK-MKP, SDKÚ-DS, 635 platných hlasov 
12. László Benkovics, Mgr., SMK-MKP, SDKÚ-DS, 630 platných hlasov 

Volebný obvod č. 2:

1. Peter Černý, PaedDr., NEKA, 392 platných hlasov 
2. Katalin Vanya, MOST-HÍD, 306 platných hlasov 
3. Fridrich Psota, NEKA, 288 platných hlasov 
4. Ján Marsall, Mgr., SMK-MKP, SDKÚ-DS, 263 platných hlasov 
5. Ján Stratinský, MUDr., SMK-MKP, SDKÚ-DS, 257 platných hlasov 

Volebný obvod č. 3:

1. Marta Vajdová, PhDr., NEKA, 207 platných hlasov 
2. Andrej Tábori, Mgr., NEKA, 176 platných hlasov

Róbert Rybársky
Foto: archív

Výsledky komunálnych volieb
Novým primátorom mesta Galanta sa stal Peter Paška

Peter Paška sa narodil 17.3.1973. 
Po absolvovaní Vojenského gymnázia SNP 
v Banskej Bystrici začal študovať na Strojní 
fakulte na Vojenskej Akadémii v  Brne, 
odkiaľ prešiel na S trojnícku fakultu ST U 
v Bratislave. 
Pre prácu zanechal štúdium na konci tretieho 
ročníka, založil spoločnosť Š tudentský 
servis na spr ostredkovanie brigád pre 
študentov, ktorá sa stala jednou z najväčších 
agentúr na S lovensku. Spoločnosti Proact 
People Slovensko a agentúra brigádnici.sk, 
v  ktorých je spoločníkom, patria k lídrom 
na trhu personálny ch agentúr, pomáhal 
pri legislatívnych úpravách Z ákonníka 
práce a  súvisiacich zákonov v  prospech 
zamestnancov. 
Bol účastníkom slovenského finále svetovej 
súťaže EY Podnikateľ roka 2011. 
Je ženatý, z prvého manželstva má dve deti, 
16 ročného Dominika, študenta Gymnázia 
Janka Matušku v Galante a 10 ročnú Sofiu 
Ninu, žiačku ZŠ Sídl. SNP v Galante.
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Druhý koncert 17. ročníka festivalu klasickej hudby

V rámci Galantských hudobných dní sa 
v priestoroch Renesančného kaštieľa 
v Galante konal 29. októbra v poradí 

druhý koncert 17. ročníka festivalu klasickej 
hudby. Tentoraz sa návštevníkom predsta-
vila muzikálová speváčka Romana Orlická. 
Mladá talentovaná speváčka ukončila Cir-
kevné konzervatórium v Bratislav e so z a-
meraním na muzikálový spev, herectvo a ta-
nec. Už počas štúdia pôsobila v niekoľkých 
muzikálových zoskupeniach ako Xanadu a 
Muzikálová akadémia. Dlhoročne pôsobí aj 
v divadle Nová scéna, kde účinkovala v mu-
zikáloch ako West Side Story či Hairspray. 

Jej umeleckú prax dopĺňa aj účinkovanie v 
šansónovom klube a muzikálovom festivale 
Jozefa Bednárika a spolupráca s Komornou 
operou Bratislava.  Ako spe váčka i hereč-
ka sa objavila aj na tele víznej obrazovke v 
niekoľkých krátkych fi lmoch a v šou Mi-
lujem Slovensko. V Galante sa pr edstavila 
spoločne s basgitaristom, klaviristom, skla-
dateľom a hudobným aranžérom Adamom 
Hudecom, ktorý obsadil prvé miesto v čes-
koslovenskej súťaži Gitariáda 2012 a získal 
niekoľko slovenských i medzinár odných 
ocenení na súťažiach klaviristov v mladšom 
veku. 

Spoločne predviedli známe piesne z o 
svetovej populárnej, jazzovej i muzikálovej 
hudby aranžovanej pre klavír a spe v ako 
Esperanza Spalding - F all In, Beyoncé - 
Ave Maria, Roxette - Sleeping In My Car 
a ďalšie. 

Organizátori festivalu si v mesiaci no-
vember pripravili pre priaznivcov hudby a 
návštevníkov tri podujatia. Na prvom pod-
ujatí 7. novembra sa v Evanjelickom kostole 
odohral koncert, na ktorom vystúpili Erik 
Rothenstein na saxafóne a Z ita Slávičková 
na klavíri. 23. novembra zahrala na orga-
ne v  r ímskokatolíckom kostole sv. Štefa-
na Kráľa Mária Plšeková. V Renesančnom 
kaštieli sa 27. novembra uskutočnilo vystú-
penie hudobného tria. Na husliach sa pred-
viedla Sandra Frátriková, na klavír i Beáta 
Tomčányiová a na fagote Bor is Červeňan-
ský. Už tradične záverečnému podujatiu 17. 
ročníka festivalu patril 11. decembra bene-
fi čný koncert „Deti deťom“ pre Unicef, kde 
vystúpili žiaci a pedagógovia ZUŠ Josepha 
Haydna. Vyzbierané fi nančné prostriedky z 
koncertu poputovali S lovenskému výboru 
pre Unicef na pomoc deťom žijúcich v ťaž-
kých životných podmienkach. 

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová

Výstava ORA ET ARS v Galante

N a základe minuloročnej veľmi úspeš-
nej spolupráce medzi Galantský m 
osvetovým strediskom a Trenčian-

skym osvetovým strediskom, kedy sa v Ga-
lante realizovala výstava diel pod názv om 
Výtvarná pocta svätým Cyrilovi a Metodo-
vi, sa v tomto roku na uvedenú spoluprácu 
nadviazalo uskutočnením vý stavy ORA 
ET ARS VIATOR – Skalka putujúca.

Vernisáž výstavy sa konala dňa 6.  no-
vembra 2014 v priestoroch Renesančného 
kaštieľa v Galante a partnermi osvetových 
stredísk pri realizovaní výstavy boli Tr-
navský samosprávny kraj,  Trenčiansky sa-
mosprávny kraj, mesto Trenčín a Mestské 
kultúrne stredisko v Galante.

Inštalované diela pochádz ajú zo zbier-
ky medzinárodného výtvarno-literárneho 
sympózia ORA ET ARS Skalka. Inšpirá-
ciou pre vznik t ýchto krásnych diel bolo 
starobylé pútnické miesto Skalka neďaleko 
Trenčína, kde sa už sedem rokov stretávajú 
tvoriaci umelci zo Slovenska i zahraničia. 

Na vernisáži sa hosťom z Trenčína a ďal-

ším návštevníkom prihovoril a  odovzdal  
pozdrav predsedu Trnavského samospráv-
neho kraja, Tibora Mikuša, podpredseda 
Trnavského samosprávneho kraja,  József 
Berényi. Slávnostnej vernisáže sa zúčastnili 
tiež Ladislav Maťašovský, primátor mesta 
Galanta, poslanci Zastupiteľstva Trnavské-
ho samosprávneho kraja a  Mestského za-
stupiteľstva v  Galante, riaditelia vzdeláva-
cích a  kultúrno-spoločenských organizácií 
mesta Galanta.

Genézu sympózia a  výstav ORA ET 
ARS prezentovala na v ernisáži odborná 

pracovníčka Trenčianskeho osvetového 
strediska Janka Masár ová.  V  zastúpení 
výtvarníka a koordinátora výtvarnej sekcie 
ORA ET AR S Jozefa Vydrnáka sa náv-
števníkom v  Galante prihovorila Hana 
Gallová z  Kultúrno-informačných služieb 
mesta Trenčín. 

 Okrem renesančného kaštieľa 
si všetci z áujemcovia o  výtvarné umenie 
mohli zaujímavé diela pozrieť aj vo výstav-
ných priestoroch severného krídla neogo-
tického kaštieľa. Výstava bola v erejnosti 
sprístupnená do 7. decembra 2014. 

Andrej Popluhár
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Primátor mesta L adislav Maťašovský 
privítal 5. novembra na pôde mest-
ského úradu č lenov Slovenského zvä-

zu protifašistických bojovníkov z a účelom 
odovzdania ďakovných listov z a dlhodobú 
aktívnu spoluprácu s mestom Galanta. 

V úvode slávnostného str etnutia sa slo-
va ujal pr imátor mesta L adislav Maťašov-
ský, ktorý vo svojom príhovore poďakoval 
za dlhoročnú a kvalitnú spoluprácu medzi  
mestom a O blastným výborom Slovenské-
ho zväzu pr otifašistických bojovníkov. Vy-
zdvihol dobrú spoluprácu hlavne v rámci  
aktívnej účasti na spoločný ch podujatiach 
a v neposlednom rade za podujatie pod ná-
zvom „Beh Galantou - beh oslobodenia“.  
Po príhovore odovzdal predseda oblastného 
výboru v Galante Joz ef Janský pr imátoro-
vi mesta čestné uznanie Ú stredného zväzu 
Slovenského zväzu protifašistických bojov-
níkov ako prejav vďaky.

Ďakovný list odovzdal primátor a vicepri-
mátor Ladislav Fekete Jozefovi Jánskemu 
členovi Ústrednej rady S lovenského zväzu 
protifašistických bojovníkov a zároveň pred-
sedovi Oblastného výboru v Galante , Ti-
borovi Haasovi č lenovi oblastného vý boru 
Slovenského zväzu protifašistických bojov-

níkov, Margite Blichov ej členke základnej 
organizácie Slovenského zväzu pr otifašis-
tických bojovníkov v Galante , ktorá z áro-
veň dlhoročne pôsobila v pozícií tajomníčky 
organizácie, Oľge Trnkóciovej dlhoročnej 
členke Oblastného výboru Slovenského 
zväzu protifašistických bojovníkov a Dane  
Lóciovej taktiež dlhoročnej členke, ktorá sa 
spoločného stretnutia nemohla zúčastniť. 

„Ocenenie, ktoré sme dnes obdržali si ne-
smierne vážim, pretože našou úlohou nie je  

nič veľké. Našou úlohou je, aby sa nezabudlo 
na to, čo naša krajina pr ežila v období  2.  
svetovej vojny, na obdobie, ktoré veľmi ťažko 
postihlo nielen obyvateľov samotnej Galan-
ty, ale aj obyvateľov celého Slovenska. Nedá 
mi nespomenúť si na to, aby sme si pripome-
nuli, že aj z mesta Galanty bolo vyvezených 
1 800 ob yvateľov židovského pôv odu. Ne-
vieme zabudnúť na činnosť, ktorú vykonali 
dobrovoľníci, ktorí počas 2. svetovej vojny 
najmä počas Slovenského národného po-
vstania vykonávali nenahraditeľnú činnosť.  
Nie za účelom získania nejaký ch postov, 
fi nančných vymožeností, ale nastupovali na  
ochranu tejto krajiny. Títo ľudia boli ochot-
ní za slobodu, rovnosť a bratstvo dať všetko, 
čo mali, len aby neexistovalo to, čo bolo. My 
sme tu na to,  aby sme na toto upozorňovali, 
aby sme nezabudli pripomenúť na kompe-
tentných miestach, že sú tu významné výro-
čia, pripomienkové dni. Veľmi som vďačný 
celému vedeniu mesta, že naše mesto Galan-
ta nezabúda na tieto vážne udalosti“,  dodal 
predseda Oblastného výboru v Galante Jo-
zef Jánsky. 

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová

V   stredu 29. októbra sa senior i 
z Denného centra na Švermovej uli-
ci v Galante pod vedením predsedu 

Pavla Knappa spoločne str etli a oslávili  
25. výročie svojho založenia v priestoroch 
Penziónu Viktória v Galante. Dvadsaťpäť 
rokov života a činnosti klubu dôchodcov, 
to je obdobie spomínania,  hodnotenia 
života a využitia vz ácneho času. Denné 
centrum vzniklo v  roku 1989. Hlavnou 
myšlienkou založenia bolo vytvoriť vhod-
ný priestor pre realizáciu života seniorov, 
prostredníctvom ktorého využívajú rôzne 

druhy organizovanej kultúrnej, spoločen-
skej a zábavnej činnosti, ktorá obohacuje 
a spestruje ich život a spája ich so životom 
mesta. Členská základňa denného centra 
sa od svojho založenia rozrástla pomerne 
rýchlo a dnes e viduje 70 aktívny ch čle-
nov.  V úvode posedenia podpredsedníčka 
denného centra Terézia Felsőová srdečne 
privítala primátora mesta Ladislava Ma-
ťašovského, pozvaných hostí a aktívnych 
členov. Po privítaní hostí sa slova ujal  
predseda Pavol Knapp, ktorý podal správu 
o činnosti klubu od založenia až dodnes. 

V slávnostnej časti podujatia boli ďakov-
ným listom ocenení najaktívnejší č leno-
via. Ocenenie si pr evzali z  rúk predsedu 
Pavla Knappa, ktorý v  tento deň oslávil  
85 rokov. Prítomní hostia mali možnosť  
nahliadnuť aj do kroniky denného centra, 
ktorá je vedená od 29. januára 1992, kde 
je podrobne podchytená ich celá činnosť. 
Podvečer sa niesol v priateľskej atmosfére 
plný spomienok, hudby, tanca a spevu. 

Lucia Gazdagová

Denné centrum na Švermovej ulici oslávilo 25. výročie založenia

Členom Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov odovzdali ďakovné listy

Mesto Galanta nezabúda 
na svojich jubilantov

M esto Galanta nez abúda 
na svoju milú povinnosť a 

každoročne pripravuje pre svo-
jich seniorov príjemné posede-
nie ako prejav vďaky a úcty. Pri 
tejto príležitosti predstavitelia 
mesta pozvali 22.  októbra   do 
estrádnej sály MsKS všetkých, 
ktorí sa v tomto r oku dožívajú 

krásneho okrúhleho jubilea. Po 
úvodných básňach sa slova ujal 
primátor mesta L adislav Ma-
ťašovský. „Milí jubilanti b ýva 
dobrým zvykom, že každý rok 
v októbri sa stretávame s vami, 
jubilantmi, ktorí v tomto r oku 
oslavujete okrúhle výročie. Som 
veľmi rád, že ste pr ijali naše 
pozvanie, veď táto oslava patr í 
vám. Aj keď sa traduje október 
ako mesiac úcty k starším mys-

líme si, že naša úcta vám patr í 
po celý rok. Dovoľte mi, aby 
som vám z a vašu celoživ otnú 
prácu poďakoval a z aželal veľa 
pevného zdravia, životného elá-
nu a optimizmu“.

 Pred slávnostným prípitkom 
poslanec MsZ Peter Kolek za-
gratuloval a poprial veľa zdravia 
nielen prítomným jubilantom, 
ktorí s radosťou zavítali na toto 
slávnostné podujatie, ale aj pani 

Márie Popluhárovej, ktorá oslá-
vila 5. septembra 100 r okov, 
avšak slávnosti sa zúč astniť ne-
mohla. Prítomným oslávencom 
sa svojim vystúpením v rámci 
kultúrneho programu predsta-
vili žiaci zo Základnej umelec-
kej školy Josepha Haydna a ta-
nečná skupina Calma. Do tanca 
a na počúvanie dôchodcom z a-
hrala skupina RH Duo.
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Úspešná reprezentácia študentov Gymnázia Janka 
Matúšku v Galante v medzinárodnej súťaži

Dejepisná súťaž študentov g ymnázií, 
ktorú organizuje pán Mgr . Miro-
slav Stulák z Gymnázia Cheb je už 

dlhé roky najväčším str etnutím stredo-
školských študentov – histor ikov v Čes-
kej a Slovenskej republike. Súťaž sa koná 
každoročne od r oku 1992, zúčastňujú 
sa jej tr ojčlenné študentské tímy , kto-
ré prezentujú v písomných testoch svoje 
vedomosti z histór ie. V  tomto ročníku 
súťažiaci prezentovali svoje vedomosti 
o  období prvej a  druhej Českosloven-
skej republiky, to je od 28.  októbra 1918 
do 15. marca 1939. Záštitu nad súťaž ou  
prebrali najvyšší ústavní činitelia Českej  
republiky a  Slovenskej republiky. Súťaže 
sa  zúčastnili renomovaní historici:  českí 
historici prof. PhDr. Jan Ry chlík DrSc., 
doc. Mgr. Jaroslav Šebek PhD. a  vý-
znamný slovenský historik prof. PhDr. 

Roman Holec CS c., ktorí boli odbor-
nými garantmi tohto r očníka súťaže. Na 
fi nančnom zabezpečení stretnutia mla-
dých historikov sa okr em mnohých fi -
riem a podnikateľov podieľali aj č lenovia 
vlády ČR, členovia Poslaneckej snemov-
ne a Senátu ČR, mestské a krajské úrady 
Českej republiky a v tomto ročníku sa po 
prvýkrát fi nančne zapojili aj predstavite-
lia vlády Slovenskej republiky a poslanci 
Národnej rady Slovenskej republiky. Väč-
šina takto získaných peňazí sa použila na 
zakúpenie publikácií s historickou tema-
tikou pre všetkých účastníkov súťaže.  9. 
apríla 2014 sa uskutočnili krajské kolá  
vo všetkých dvadsiatich dvoch krajoch 
ČR a  SR, do ktor ých sa pr ihlásilo cel-
kom 257 g ymnázií z  obidvoch republík. 
Z týchto krajských kôl postúpilo 75 gym-
názií, ktoré sa stretli 20. novembra 2014 

na veľkom fi nále v  Chebe. Našu školu, 
ktorá sa úspešne pr ebojovala cez krajské 
kolo a postúpila z druhého miesta, čakala 
náročná úloha. Tím študentov v  zložení 
Karolína Hirková z 3.B, Jaroslav Jaroš  zo 
Septimy a Márk Erdélyi z 3.A sa pod ve-
dením Mgr. Rozálie Csemezovej mesiace 
zodpovedne pripravoval na reprezentáciu 
nielen Gymnázia Janka Matúšku v  Ga-
lante, ale aj S lovenskej republiky. Ich 
snaha a úsilie boli odmenené  najväčšou  
radosťou  a úspechom– tr iumfálnym ví-
ťazstvom medzi tímami z o Slovenskej 
republiky a 17. miestom medzi všetký mi 
účastníkmi súťaže.

Srdečne blahoželáme!
 

 Mgr. Rozália Csemezová 
vyučujúca Sj – Dejepis

D ňa 14.novembra 2014 sa uskutočni-
la akcia „Vítanie budúcich prvákov“. 
Radi sme v našej škole pr ivítali ma-

lých škôlkarov, ktorí sa pr išli pozrieť, ako 
to v skutočnej škole vyzerá. Na naše veľké 
potešenie sa zúč astnili viaceré galantské 
škôlky ako napr íklad: MŠ S ídl. SNP, MŠ 
Úzka, MŠ Clementisov e Sady, MŠ N ová 
Doba a dokonca i deti s rodičmi z okolitých 
obcí. Naši žiaci si pre nich pripravili bohatý 
program, v ktorom ukázali svoje zručnosti 
v prednese krátkych básní, riekaniek, piesní 

a dokonca ich privítali i milou scénkou zo 
školského prostredia.  Malí škôlkar i si so 
záujmom prezreli všetky tr iedy, kde sa im 

venovali pani učiteľ ky a  ich budúci spolu-
žiaci im ukáz ali, čo všetko budú čoskor o 
potrebovať aj oni na vyučovanie . Ani  bu-
dúci školáci sa nenechali z ahanbiť a  pre-
zentovali sa pesničkami a básničkami. Toto 
príjemné dopoludnie sme zakončili rozda-
ním milých darčekov a drobných sladkostí 
Veríme, že sa mal ým škôlkarom na našej 
škole páčilo, a že si odniesli  samé príjemné 
spomienky.

Mgr.  Beáta Kavická
učiteľka II.A

Deň otvorených dverí
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Noc strašidiel

Slávnostné predstavenie knihy Druhácke rozprávky

Koniec októbra sa už tradične nesie  
v  znamení strašenia, masiek a  prí-
pravy na zimné obdobie . Dňa 24.  

októbra sa učitelia a  žiaci na ZŠ S ídl. 
SNP rozhodli pre spoločnú hr u. Vytvo-
rili 12 z aujímavých stanovíšť, kde m u-
seli žiaci z adelení do skupín  plniť r ôzne 
úlohy. Za vyriešenie každej indície získali 
jeden kľúčik. Stanovištia boli z aujímavé. 
Deti ochutnávali r ôzne tekutiny, ako č aj, 
mlieko, slanú či sir upovú vodu, drvili ku-
kuričné šúľky, konzumovali špaget y. Inde 
skladali obrázky, triafali loptičky do cieľa, 
prekonávali prekážky či v kope lístia hľa-
dali stratené postavičky. Celá škola patrila 
len deťom a  ich učiteľom, ktorí sa s nimi 
vrátili do sv ojich detských čias. Chodby 
zdobili vyrezávané tekvice, blikajúce sv e-
tielka a steny visiace papier ové pavúky, 
netopiere i balóny. Ozývala sa strašidelná 
hudba spestrená výkrikmi a ujúkaním detí 
i učiteľov. Vládla tu tajomná atmosféra. Na 
stanovišti často zaznelo: „ Pani učiteľka, 
veď ja som vás spoznal pod ľa hlasu. Je to 
tu super.“  

Nazbierané kľúčiky deti hádz ali na tr i-
nástom stanovišti do papier ového zám-
ku. Ale ak žiaci neuhád li hádanku, veru 
všetko padlo do hladomorne. Bolo to ako 
v rozprávke. S deťmi chodila aj pani riadi-
teľka, ktorú tiež kde – tu mal ý nezbedník 
nechtiac trochu vystrašil. No a  záver bol 

super. Deti čakala diskotéka a sladká od-
mena i občerstvenie. Všetci boli spokojní  
a šťastní.

 O rok sa budeme hrať opäť, sľubovali si 
deti i obetaví učitelia.

Mgr. Mária  Vrabcová 

V   súčasnosti je v o vzdelávaní detí 
mladšieho školského v eku primár-
nym problémom čítanie. Čítanie 

dnešnej detskej populá cie je ohr ozené 
v  dôsledku intenzívneho poklesu čítania 
i  literárnej tvorivosti a  sebarealizácie detí. 
Motivácia k  čítaniu i  charakter čítania sú 
v  školách v  podstatnej miere ovplyvnené 
elektronizáciou vzdelávania. Dominuje tak 
čítanie nie pre zábavu, ale z povinnosti.

V školskom roku 2013/2014 deti v 2.A 
triede v ZŠ Sídl. SNP však tento pr oblém 
nemali.Vo vyučovacom pr ocese sa na ho-
dinách čítania pravidelne oboznamovali 
s detskou literatúr ou i  mnohými autormi 
detskej literatúry. V marci 2014 sa v rám-
ci mesiaca knihy v  škole zúčastnili besedy 
s pani spisovateľkou Janou Krajčovičovou, 
ktorá prezentovala žiakom svoju novú roz-
právkovú knihu P ísmenkovo Mačiatkovo. 
Deti beseda natoľko zaujala, že sa rozhodli 
vytvoriť vlastné rozprávky a  vydať vlastnú 
knižku pre deti, ktorú sa rozhodli sami aj 
ilustrovať. Týmito šikovnými, talentovaný-
mi autormi r ozprávok sú Michal Molnár , 
Michaela Czéreová, Claudia Mikulicsová,  
Viktória Kubiková, Adam Szlávik, Ma-
rianna Králiková, Veronika Jánošková. Deti 

napísali krátke rozprávky o priateľstve me-
dzi zvieratkami. So štylistickou a pravopis-
nou úpravou  im pomáhala triedna učiteľka 

Mgr. Andrea Červeňanská, ktorá následne 
celú knihu zostavila a zaslala na tlač do vy-

davateľstva Tribun. Prvú knižku Druhácke 
rozprávky pokrstila pani r iaditeľka našej 
školy PaedDr. E. Kostolániová. V  rám-
ci projektu sme v  novembri v  našej škole 
uskutočnili podujatie „Slávnostné predsta-
venie knihy Druhácke rozprávky“. Druhú 
dotlač kníh nám veľmi ochotne prišla uviesť 
do života pani spisovateľ ka Jana Krajčovi-
čová, ktorá zaželala deťom veľa ďalších ná-
padov a veľa čitateľov. 

Našim cieľom bolo potešiť deti pekný mi 
rozprávkami, inšpirovať ich k  užitočné-
mu využitiu voľného času literárnou tvor-
bou. Veríme, že predstavením našej detskej 
knižky motivujeme ďalších žiakov k pozi-
tívnemu vzťahu k  literatúre, k v lastnej li-
terárnej tvorbe a  sebarealizácii. Autorom 
knižky gratulujeme a želáme veľa dobrých 
nápadov k  tvorbe nových literárnych diel. 
V aktivitách týkajúcich sa literárnej tvorby 
plánujeme naďalej pokračovať.

Naše poďakovanie patr í mestu Galanta 
a ZŠ Sídl. SNP za spolufi nancovanie pro-
jektu.

Mgr. Andrea Červeňanská
ZŠ Sídl. SNP, Galanta
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Vianočná nádielka pre ľudí v núdzi

J edna z  najdôležitejších vecí v  živote 
nie je v lastniť, ale konať dobr o...  Tak 
to cíti aj tím dobr ovoľníkov   z  nášho 

OZ  DOBROPRAJNOSŤ.  Už druhý rok 
skutočne  nezištne pomáhajú v  odevnom 
sklade v priamo v centre Galanty,  za čo im 
patrí veľká vďaka.  Táto veľká úprimná vďa-
ka patrí aj  všetký m dobrým ľuďom,  ktorí 
k  nám   prinášajú oblečenie a  potreby pre 
domácnosť,  čím dokáž eme pomôcť r odi-
nám a  ľuďom v  núdzi, krízovým centrám, 
detským domovom a mnohopočetným ro-
dinám nielen po celom Slovensku.  Obleče-
nie sme po jednej našej dobrovoľníčke  po-
slali dokonca i pre deti  do Kambodže.  Za 
necelé dva roky našej existencie máme už 
zaregistrovaných viac ako 160 r odín zo ši-
rokého okolia, ktorí k nám pravidelne  pri-
chádzajú z Gáňu,  z Matúškova, z Kajalu, 
z  Tomášikova, z  Košút, z  Vozokan nielen 
za oblečením, ale aj za morálnou podporou.  
Touto cestou chceme poďakovať aj MsÚ za 
poskytnutie priestorov, kde môžeme vyko-
návať našu char itatívnu službu. Pre tých, 
ktorí to ešte nevedia – náš Odevný sklad sa 

nachádza na Nám. detí  - medzi mestským 
úradom a okresným súdom.

Blíži sa vianočný čas a tým chceme tiež 
priniesť posolstvo lásky a  pokoja.  Viano-
ce sa stali v eľmi komerčnou záležitosťou 
a charitatívna činnosť je našou snahou, ako 
vrátiť tomuto sviatku pôvodnú duchovnosť 
a využiť ho ako pr íležitosť na solidárnosť s 
tými, ktorí to naozaj potrebujú...

V  tomto sviatočnom čase chystáme mi-
kulášske balíčky v podobe ovocia a zeleniny 
a vianočnú nádielku medovníkov, aby sme 
ľuďom dodali aspoň trochu slávnostný po-
cit, že nie sú na Vianoce celkom sami. Veď 
niečo darovať znamená postaviť most cez 
priepasť samoty.  Odmenou z a dobrý sku-
tok je to, že sme ho mohli vykonať.   Š írte 
lásku kamkoľvek idete. Prichádzajúce Via-
noce nech v nás zapália sviečku lásky, aby 
sme boli schopní prijať a dávať pokoj a lás-
ku. Milostiplné, radostné  vianočné sviatky 
vám všetkým zo srdca praje tím dobrovoľ-
níkov z odevného skladu.

Adrián Turičík, Erika Madár

M ilí Galanťania, opäť si vás dovoľuje-
me upozorniť na tradičné vianočné 
podujatie v  našom múzeu. Ro-

dinná sobota – Vianoce v múzeu, ktorá sa 
bude konať 13. decembra 2014 od 9:30 do 
13:30 hod., však tentokrát ponúkne niečo 
viac než pominulé r oky. Okrem tvorivých 
dielní a  interaktívnej práce ľudový ch re-
meselníkov, kde si vy i vaše ratolesti bude-
te môcť vyrobiť rôzne vianočné ozdoby zo 
šišiek, papiera, šúpolia, drôtiku, maľovaním 
na sklo, zdobením medovníkov alebo iné 
dekorácie ako náramky a paličkované čipky, 
sa môžete tešiť aj na spievanie kolied či sle-
dovanie ľudovej tradície konanej na L uciu 

v podaní detského folklórneho súbor u Tr-
navček z Trnavy. Nebude chýbať ani teplý 
čaj, vôňa medovníkov, ani príležitosť pozrieť 
si expozície z etnologickej (ľudová kultúra, 
sakrálne umenie, mlynárstvo), historickej 
(nábytok, lekáreň, obrazy) a archeologickej 
(nálezisko Gáň) zbierky múzea v jeho no-
vých výstavných priestoroch. Preto dúfame, 
že si počas predvianočného zhonu nájdete 
čas aj na relax strávený v spoločnosti milých 
a usmievavých ľudí – teda u nás v múzeu. 
Srdečne vás všetkých pozývame.

Mgr. Daniel Libárik 
a kolektív Vlastivedného múzea v Galante

Rodinná predvianočná sobota vo vynovenom múzeu

Vianoce už tíško 
klopú!
Aj vy sa kaž dý rok neviete dočkať 

Vianoc?
Vianočné sviatky sú obdobím,  na 

ktoré netrpezlivo čakáme, lebo ich  
čaro a výnimočnosť nás napĺňajú po-
citmi šťastia, pohody a harmónie.

Atmosféra týchto dní je plná spo-
mienok i očakávaní, nič nie je bežné  
ani všedné , napriek tomu, že Vianoce 
sú každý rok, ich okúzľujúce č aro sa 
nedá ničím nahradiť ani napodobniť.

Vianočné sviatky v  každom z  nás 
upevňujú základné ľudské hodnoty.

Tíško prichádza tento zvláštny čas, 
keď sa str etávajú rodiny, príbuzní 
a známi, keď si sadáme k spoločnému 
stolu, aby sme sa tešili z  jedinečnej 
sily, ktorej hovoríme rodinné puto.

V  tento sviatočný č as chceme b yť 
dobrí navzájom k  sebe, chceme kaž-
dému rozdávať len radosť.

Vianoce sú obdobím, keď sa kaž dý 
snaží byť s  blízkymi, keď si uv edo-
mujeme silu pr iateľstva, lásky ,  úcty 
a  obetavosti. Pre každého z  nás je 
dôležité, aby sa dni napĺňali spokoj-
nosťou, ľudskou spolupatr ičnosťou, 
osobným uplatnením , ako i dosaho-
vaním vytúžených cieľov. Vianočný 
čas má sv oje neopísateľné  č aro pre 
každého, kto sa nepoz erá iba oč ami, 
ale i srdcom a je príležitosťou  zastaviť 
sa , a pozrieť sa do hĺbky sv ojej duše. 
Tam, kde sú skr yté naše najtajnejšie  
túžby a želania.

V tento čas pokoja schádza sa rodi-
na a na život za nami spolu sa spomí-
na , pri stole slávnostne prestretom aj 
prázdne miesta sú  a slzy vtekajú cez 
slová do hlasu . 

Prajem vám všetký m ešte raz po-
žehnané a  príjemné prežitie vianoč-
ných sviatkov, nech ticho Vianoc vás 
všetkých naplní pravým pokojom, ra-
dosťou, láskou, zdravím  nielen počas 
Vianoc , ale po celý Nový rok.

 Mgr. Katarína Barcziová
 vedúca Oddelenia školstva, kultúry 

a športu MsÚ 

S polupráca mládeže troch cirkví s pod-
porou mesta Galanta opäť raz prinesie 
do Mestského kultúrneho str ediska v 

Galante  podujatie  s magic kou  atmosfé-
rou   a krásnou  my šlienkou pomôcť t ým, 
ktorí to najviac potr ebujú. Už v minulosti 
sa mladým veriacim podarilo vďaka dobro-
voľnému  vstupnému  a pomoci  obč anov  
mesta   Galanty  fi nančne  podporiť  viaceré 
občianske združenia a domovy sociálny ch 

služieb z okolia Galant y. Tento rok sa or-
ganizátori rozhodli nadviazať  na  päťročnú  
tradíciu tohto  podujatia  a opäť  ponúknuť  
návštevníkom koncertu  neopakovateľný   
kultúrny  z ážitok,  vz ácnych  hudobný ch  
hostí  a možnosť  zažiť skutočnú atmosféru  
Vianoc. Koncert sa  tento  r ok uskutoční 
v sobotu  27.12.2014  o 16:00 v kinosále 
MsKS v Galante.

Vianočný charitatívny koncert je späť...



11   |   RÔZNEdecember 2014

KRONIKA
Narodenia:   
Ema Urminská
Gabriel Algayer
Viktória Ferenčíková
Isabella Kollárovičová

Nela Gálová

Sobáše:   
  Gabriel Kovács – Mgr. Monika Székelyová

Úmrtia: 
Alžbeta Šušlová, rod. Šmelková   90 roč.
Zoltán Lakatos   50 roč.
Terézia Bičanová, rod. Popluhárová  80 roč.
Arpád Hrobárek   82 roč.

Osobnosti Galanty 

PPred deväťdesiatimi  r okmi 
(4.12.1924) sa nar odil v  Beregove 

(Ukrajna) futbalista Tibor Meszlényi. 
S  futbalom začal v  Komárne, nasledoval 
futbalový klub  ETO Győr. Počas druhej 
svetovej vojny sa presťahoval aj rodičmi do 
Galanty.  Po jej ukončení pôsobil v treťoli-
govej Lokomotíve Nové Zámky. Od roku 
1956 bol futbalovým brankárom Tatrana 
(dnes FC Slovan) Galanta.  Po ukončení 
hráčskej kariéry sa stal tr énerom klubu. 
Jeho traja synovia  pokračovali v jeho šľa-
pajach, hrali úspešne v drese Galanty. 

P red desiatimi  r okmi (15.12.2004) 
zomrel v  Bratislave galantský r odák, 

husľový virtuóz Viliam Farkaš. Pochádzal 
zo starej hudobníckej rodiny. Jeho otec 
Vojtech bol kapelníkom viacerých salóno-
vých a ľudových hudieb a prvým učiteľom 
svojho syna. Po nástupe na z ákladnú vo-
jenskú službu bol pr ijatý do Vojenského 
umeleckého súboru v  Bratislave. Kon-
zervatórium navštevoval ako mimoriadny 
poslucháč. Člen, neskôr koncertný majster 
Slovenskej fi lharmónie v Bratislave. Spo-
lupracoval s  významnými slovenskými 
tanečnými súbormi, s  orchestrami    čes-
koslovenského rozhlasu a tele vízie, s do-
mácimi i  zahraničnými gramofónovými 
spoločnosťami. Nositeľ cien domácich 
i zahraničných hudobných súťaží. 

Z regionálnej kartotéky 
osobností Galantskej knižnice 

vybrala a zostavila 
Mgr. Judita Kontárová

 Smútočná spomienka

Dňa 6. 12. 1994 nás navždy opustil náš drahý otecko a dedenko 

p. Silvester Ščepka.

Aj keď už nie je medzi nami 20 rokov, zostal stále v našich srdciach a spomienkach.

Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

Dcéra Silvia s rodinou, syn Milan s rodinou a dcéra Anna

 Smútočná spomienka

Dňa 14. 12. 2014 uplynie 20 rokov, čo nás vo veku 42 rokov navždy opustila 

naša mamička, manželka, babička a prababička 

Agneša Molnárová rod. Prokopecová.

Kto ste ju poznali, venujte jej prosím, tichú spomienku. 

S láskou spomína smútiaca rodina

“Aj keď už nie si medzi nami, 

  v našich srdciach žiješ stale s nami.”

 Smútočná spomienka

Dňa 9. decembra 2014 uplynul rok, čo od nás navždy odišiel náš syn 
Radoslav Zelenák.
S láskou spomínajú rodičia, brat a sestra s rodinou
“Do Tvojho ticha neprenikne smútok ani bolesť, 
  ktoré v živote pozemskom ťažko zniesť.”

Blahoželanie k narodeninám

Pri príležitosti 102. narodenín blahoželáme
p. Alžbete Halászovej,
obyvateľke Domova dôchodcov Patria.
Rózsika Hanusová s rodinou 

ZUMBA v Centre voľného času – SPEKTRUM Galanta

V tomto školskom roku 2014/2015 v našom zariadení pracuje záujmový krúžok ZUMBA PRE DETI 
pod vedením Bc. Andrei Javorkovej. Určený je pre deti  predškolského veku a I. stupňa ZŠ. Malé cvi-
čiteľky zumby sa stretávajú každý piatok od 16.00-17.00 hod. v telocvični CVČ - Spektrum Galanta.
Zároveň vás touto cestou pozývame na podujatie ZUMBA SHOW, ktoré sa uskutoční 13.12.2014 /so-
bota/ o 14.00 hod. Určené je pre širokú verejnosť – deti predškolského veku, mládež a dospelých. 
Stačí si so sebou priniesť oblečenie na cvičenie a dobrú náladu.

Bližšie informácie: v CVČ – Spektrum Galanta na tel. čísle 031/780 4336.   
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Zo zápisníka mestskej polície 

Z centrálneho príjmu nemocnice bolo pr i-
jaté oznámenie, že ošetrujúci personál 

je fyzicky napádaný podnapit ým klientom. 
Jednalo sa o Ladislava G. z Trnovca nad Vá-
hom, ktorý vyhľadal lekársku pomoc a bol  
silne pod vplyvom alkoholu. Hliadka muža 
upokojila a po vytriezvení bol predvolaný na 
podanie vysvetlenia k svojmu správaniu.

V nocľahárni pre ľudí bez domova došlo k  
narušeniu verejného poriadku. Dopustil 

sa ho Marek S. z Galanty, ktorý užil nezná-
mu návykovú látku  a z tohto dôv odu sa u 
neho prejavila  zvýšená agresia. Fyzicky zaú-
točil  na službukonajúceho pracovníka, ako aj 
na ostatných ubytovaných. Spomínaný muž 
bol hliadkou predvedený na útvar mestskej  
polície za účelom doriešenia priestupku pro-
ti občianskemu spolunažívaniu. 

Za obdobie január až september , hliadky 
mestskej polície odchytili päťdesiatsedem 

psov, ktorí sa pohybovali na území mesta a 
mestských častí bez pr ítomného majiteľa 
psa.  

Na mestskú políciu bolo pr ijatých nie-
koľko oznámení na neodpratávanie ex-

krementov po psoch, hlavne na verejne prí-
stupných miestach.   Z tohto dôv odu bude 
zvýšená kontrolná činnosť hliadok, po jed-
notlivých sídliskách a uliciach v meste ,  so  
zameraním sa na chovateľov psov , ktorí si 
neplnia svoje povinnosti v zmysle Zákona o 
chove psov a platného Všeobecne záväzného 
nariadenia mesta Galanta.

Operačný dôstojník z O kresného ria-
diteľstva policajného zboru  požiadal 

hliadku o spoluprácu pr i hľadaní tr och 
osôb, ktoré sa medzi sebou pobili a po-
hybovali v č ase oznamu na par kovisku 
Tesca, pričom u jedného z nich bola  
zhliadnutá krátka guľová str elná zbraň. 
Na miesto boli spoločne vyslané tri mo-
bilné hliadky, ktoré v blízkosti Tesca na-
šli spomínaných troch mužov pochádza-
júcich z Košíc,  ubytovaných v Galante . 
Jeden z nich mal pr i sebe krátku guľovú 
zbraň, s ktor ou mal údajne ohr ozovať 
ostatných prítomných. Šetrením sa zis-
tilo, že išlo o pl ynovú pištoľ, ktorá ne-
podlieha evidencii. Vzhľadom k tom u, 
že došlo k narušeniu verejného poriadku 
spomínaní muži boli  riešení príslušník-
mi policajného zboru v zmysle priestup-
kového zákona. 

Na mestskú políciu sa dostavili r odi-
čia hľadaného sy na z Prakoviec okr. 

Gelnica, ktorý sa im naposledy pred nie-
koľkými dňami ozval z Galanty. Jednalo 
sa o dvadsaťročného Ľubomíra K., kto-
rého hliadka našla na dr uhý deň po ob-
držaní žiadosti. Spomínaný mladý m už 
stratil prácu aj ub ytovanie a ostal úplne  
bez prostriedkov. Hliadka sa  nakontak-
tovala na rodičov, ktorí si s poďakovaním 
prišli pre syna. 

Vo večerných hodinách bolo pr ijaté 
oznámenie so žiadosťou o pr everenie 

skutočností  vlámania sa do osobných mo-

torových vozidiel v areáli technickej školy. 
Na mieste bolo zistené poškodenie dv och 
osobných vozidiel, ktoré mali rozbité sklá, 
cez ktoré neznámy páchateľ odcudzil v eci 
nachádzajúce sa v o vozidlách. Majiteľom 
vozidiel bola spôsobená škoda v o výške 1 
670  €. S prípadom sa zaoberá vyšetrovateľ 
policajného zboru.

Z a uplynulé obdobie  tohto r oka, hliad-
ky mestskej polície  prijali každý mesiac 

desiatky prípadov narušenia verejného po-
riadku osobami pod vpl yvom alkoholic-
kých látok.  Príslušníci polície majú v eľmi 
sťažené podmienky, práve z dôvodu, že oso-
by pod vplyvom alkoholu nie sú  schopné 
rozpoznať, kedy ich správanie ruší, obťažu-
je a ohrozuje ostatných občanov žijúcich v 
ich okolí. Mnohokrát  sa pr ejavuje u nich 
agresia, ktorá sa často otočí aj proti zasahu-
júcim policajtom. V takýchto prípadoch vie 
policajt len dohov oriť a až po vy triezvení 
ich môže doriešiť. Mnohokrát to vyzerá pre 
okolie, že policajti nevedia, čo majú s pod-
napitým človekom robiť. Opak je pravdou. 
Práve s t ýmto problémom /agresiou/ sa 
najviac stretávajú posádky z áchranárskych 
vozidiel, hasiči, ošetrujúci personál nemoc-
nice, veľakrát aj trpiaci rodinní príslušníci.
Absenciu protialkoholických  z áchytných 
staníc je v súčasnom období veľmi cítiť. 

Miroslav Grell
náčelník MsP Galanta

List čitateľky pani Jarmily 
Konečnej z Galanty

Vážená redakčná rada, vydavatelia Ga-
lantských novín.

Počúvam od niektorých ľudí, že lekári sa 
o  starých ľudí nestarajú, ako by bolo po-
trebné.

Ja som dovŕšila 16. novembra 2014   85 
rokov, čiže aj ja som stará.

Od 28. októbra do 6.  novembra 2014 
som bola hospitalizovaná v nemocnici sv. 
Lukáša v Galante. Mala som silné bolesti  
chrbtice a nôh, tak ma poslali na neuroló-
giu na 4. poschodie.

Hneď mi napichli infúzie , dostala som  
ich deväť.

Na druhý deň ma odviezli na v ozíku na 
röntgen chrbtice. Ďalší deň na očné , tam 
mi urobili celkové vyšetrenie očí. Potom 
na CT celej chr btice, ďalší deň na kr čno-
-ušné. Pán primár mi robil EMG na no-
hách.

Pani doktorka ma oboznámila s  moj-
im zdravotným stavom. Sestričky a  celý 
zdravotný personál sa obetav o starali 
o nás starých ľudí. Strava bola pr imeraná 
k dnešným vysokým cenám, celkom dobrá.

Tak ako je to , starajú sa o  starých ľudí 
alebo nestarajú??

Ďakujem všetkým na oddelení neuroló-
gie za obetavú starostlivosť.  

pacientka  Konečná
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Víťazom tretieho ročníka volejbalového turnaja sa stalo družstvo „1“ zo ZŠ Sídl. SNP

V   poradí už tr etí ročník jesenného 
volejbalového turnaja zmiešaný ch 
družstiev sa konal 29.  októbra na 

Základnej škole Š tefánikova ulica. Boha-
tú účasť tohtoročného turnaja z abezpečilo 
šesť družstiev z troch škôl na úz emí mesta 
Galanty. Turnaj otvoril a  prítomných vo-

lejbalistov privítal riaditeľ školy Radoslav 
Forro a vedúca oddelenia školstva, kultúry 
a športu Katarína Barcziová, ktorá im po-
priala priateľskú športovú atmosféru a hru 
v duchu fair play.  

Žiaci od začiatku turnaja so zápalom bo-
jovali o každú loptu, zostavovali útok a sna-

žili sa vykr yť celé hracie pole . Celkovo sa 
turnaja zúčastnilo 42 žiakov, ktorí odohrali 
spolu deväť zápasov. O celkovom víťazovi 
rozhodol až záverečný zápas fi nálovej sku-
piny medzi  družstvom „1“ a „2“ zo ZŠ Sídl. 
SNP. Víťazom tretieho ročníka jesenného 
volejbalového turnaja žiakov sa napokon 
stalo družstvo „1“zo ZŠ Sídl. SNP.

Vďaka mestu Galanta bolo o čo bojovať. 
Družstvá na prvých troch miestach dosta-
li pohár s  diplomom a  volejbalovú loptu. 
Všetkým zúčastneným sa ušiel mal ý spo-
mienkový darček. 

Cieľom tohto turnaja bolo zapojiť do hry 
čo najviac detí a tiež vzbudiť záujem o vo-
lejbal aj u mladších pozorujúcich divákov. 
Turnaj prebehol v  priateľskej atmosfére 
a  krásnom športovom duchu. Projekt sa 
realizoval s fi nančnou podporou mesta Ga-
lanta.

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová 

Slovak open 2014 - medzinárodný turnaj v jude 

Dňa 8.-9.11.2014 sa v špor tovej hale v Galante konal 17. 
ročník medzinárodného turnaja v jude mládež e Slovak 
open 2014.  Pretekov sa zúč astnilo 521 pr etekárov zo 

Slovenska, Slovinska, Kosova, Chorvátska, Rumunska, Ukra-
jiny, Maďarska, Poľska, Rakúska a Českej republiky.

Pretekov sa zúč astnil aj Akil Gjakova z Kosova,  juniorský 
majster Európy, ktorý sa predviedol v Galante brilantným vý-
konom a skvelou technikou.

Z domácich pretekárov sa prestavilo 18 chlapcov a dievčat, 
ktorí sa umiestnili nasledovne:

1. miesto:  Dárius Bozay + 90 kg /U23/, do 23 rokov,
2. miesto:  Martin Beňuš – 34 kg /U9/, 
     Nikoleta Bartusková - 25 kg /U9/,
3. miesto:  Marek Kováč – 34 kg /U11/, 
  Ján Cifra – 22 kg  /U9/, 
  Adam Laczko + 40 kg /U9/,
5. miesto:  Ľudovít Bartakovics -73 kg /U23/, 
  Zoltán Szelle ml. -81 kg /U23/.

Aj ostatní pretekári však podali vynikajúce výkony, veď nie-
ktorí sa v konkurencii pretekárov z 10 krajín predstavili prvý-
krát.

Zoltán Szelle
Foto: Róbert Rybársky
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Mladý motocyklový šampión

H oci by sa motoc yklový šport mo-
hol zdať doménou dospel ých, tak 
aj v  tomto odvetví platí, že začať je 

najlepšie čo najskôr. Na Slovensku sa v po-
sledných rokoch rozbehla práve výchova 
mladých talentov v Junior Moto Academy, 
z  ktorej už vy šlo niekoľko talentovaných 
detí. Jedným z  nich je aj tohtor očný me-
dzinárodný majster S lovenska a Maďar-
ska, žiak 2.A triedy Základnej školy Gejzu 
Dusíka v Galante, čerstvo osemročný Jakub 

Mazsár, pretekár tímu Slovakia Racing.
Jakuba, narodeného 11.11.2006, už v út-

lom detstve priťahovali dve kolesá, i  keď 
spočiatku to boli len tie na bic ykli. Keď 
však pred dvoma rokmi na výstave Moto-
cykel v  Bratislave uvidel malé motoc ykle 
s ponukou absolvovať detskú Junior Moto 
Academy, bolo rozhodnuté. Hoci mal vtedy 
len päť rokov, úspešne absolvoval celý kurz 
a vlani už štartoval na pretekoch Medziná-
rodných majstrovstiev Slovenska v kategó-
rii Mini moto v  triede Junior A.  Okrem 
toho jazdil aj na pretekoch v Českej repub-
like, no práve v tejto triede nakoniec nastal 
odliv jazdcov a prednosť dostala nová trieda 
motocyklov Yamaha PW 50. Pre tieto mo-
tocykle sa rozhodli aj v  rodine Mazsárov-
cov a voľba to bola rozhodne správna. Jakub 
tento rok dominoval takmer na všetký ch 
tratiach a v siedmych rokoch vybojoval titul 
medzinárodného majstra Slovenska a Ma-
ďarska!

Inteligentný chlapec, ktorého vzormi sú 
svetoví šampióni Mar c Márquez a  Casey 
Stoner, po ktor om má dokonc a štartové 
číslo 27, má šťastie aj v tom, že na podporu 
pre svoj šport sa môže spoľahnúť aj v škole, 

kde mu vychádzajú v ústrety a na posled-
né tohtoročné preteky v Dunajskej Strede 
prišiel dokonca autobus s jeho spolužiakmi, 
ktorí ho prišli na miesto povzbudiť.

Práve trať v  Dunajskej Strede považuje 
mladý pretekár za svoju najobľúbenejšiu, no 
páčia sa mu aj Trebatice. Ako jedlo obľubu-
je cestoviny, medzi nápojmi u neho  víťazí 
čistá voda. Vďaku za úspešný Jakubov rast 
Mazsárovci vyjadrujú Ladislavovi Šnego-
ňovi, predsedovi Športovej komisie cest-
ných pretekov, ktorý projekt detskej Junior 
Moto Academy vytvoril, trénerovi Marti-
novi Čermákovi, ktorý sa o  Jakuba v aka-
démii staral a  Petrovi Šurinovi, majiteľovi 
tímu Slovakia Racing, ktorého je mladý 
pretekár členom.

V roku 2015 bude Jakub nielen obhajo-
vať titul šampióna v triede PW 50, ale plá-
nuje už aj jaz denie na silnejšom štvortakt-
nom stroji kategórie MiniGP 140 a v rámci 
tréningu sa možno z času na čas zvezie aj 
na svojom motocykli Mini moto v Českej 
republike na okruhu v Brne.

Richard Karnok
foto: Richard Karnok

Majstrovstvá Trnavského kraja v halovom veslovaní stredných škôl

Dňa 12.11.2014 sa uskutočnili Maj-
strovstvá Trnavského kraja v halovom 
veslovaní sš v telocvični strednej od-

bornej školy technickej v  Galante. Vyhla-
sovateľom bola S lovenská asociácia špor tu 
na školách. Organizátormi boli Mir iam 
Takácsová, predsedníčka OR SAŠŠ Ga-
lanta a vedúca odd. TvŠ v CVČ -Spektrum 
Galanta,  Mgr. Lukáš Kordoš učiteľ telesnej 
výchovy a tréner na SOŠ technickej v Ga-
lante. Partnerom podujatia bola S lovenská 
asociácia halového veslovania, ktorej pre-

zident Mgr. Pavol Valent bol aj hlavný m 
rozhodcom. 

Na podujatí sa zišli štv orčlenné družstvá 
chlapcov a die včat stredných škôl z  okre-
sov: Dunajská Streda, Piešťany, Trnava 
a Galanta. Študenti súťažili v štyroch  ka-
tegóriách: žiačky a  žiaci 1.-2. ročníka SŠ, 
žiačky a  žiaci 3.-4. ročníka SŠ. Súťažiaci 
veslovali 4 x 500 m na veslárskych trenažé-
roch spôsobom striedania.

Víťazi na prvých troch miestach vo všet-
kých štyroch kategóriách obdržali víťazné 

poháre, medaile a diplomy, ktoré zabezpe-
čila KR SAŠŠ v zastúpení generálnej sekre-
tárky Bc. Andrei Ristovej. Ceny odovzdá-
val Ing. Ivan Igrici riaditeľ SOŠ technickej 
v  Galante a  Mgr. Pavol Valent prezident 
Slovenskej asociácie halov ého veslovania. 
Celé podujatie moderovala Miriam Takác-
sová. Víťazné družstvá vo všetkých kategó-
riách postúpili na majstrovstvá Slovenska. 

    
Miriam Takácsová, OR SAŠŠ 

a CVČ – Spektrum Galanta
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Piatok večer, 14.11.2014, oslávili ga-
lantskí boxeri v  Mestskej športovej 
hale štyridsiate piate vý ročie orga-

nizovaného boxu v  meste Galanta. Na 
tomto podujatí pod názv om LEGENDY 
GALANTSKÉHO BOXU, nesúcom sa  
vo sviatočnom duchu, organizačne i špor-
tovo participovali mestské kluby KO BC 
a BOXING CLUB.

Organizačným štábom pov erený Ivan 
Zelenák, privítal v úvodnom slove  hostí, 
divákov a zvlášť tridsať bývalých boxerov, 
ktorí tvorili a  tvoria históriu boxu v Ga-
lante, medzi nimi t ých najvýznamnejších, 
ktorými boli majstr i športu Alexander 
Kovács, Ľudovít Gyerák a  Tibor Puha, 
najúspešnejší odchovanec galantského  
amatérskeho boxu Tibor Stojka Bugár, 
reprezentanti Pavel Kovács, Ladislav Ka-
rácsony, Karol Orel, Július Jucha,  Jozef 
Vajda, Imrich Csadi a celý rad ďalších bo-
xerov celoslovenského i československého 
významu. Spomienky patrili zosnulým 
legendám Imrichovi Víghovi, Ladislavo-
vi Porozsnyákovi, Vojtechovi Španárovi 
a  Jozefovi Tessényimu, ktoré sa vý znam-
ným spôsobom pričinili o hlboké zakore-
nenie tohto športu do galantskej pôdy.

Úvod športového programu patril naj-
menším. V  prvej dvojici predzápasovej 
exhibície, sme videli dvoch sedemročných 
adeptov kickboxu z  BC Galanta, Jozefa 
Juráša a Arnolda Kočíka. Po nich nasledo-
val blok troch boxerských duelov Samuel 
Horváth /LV/ vs. Alan Rigo /BCG/, Ro-
man Horváth /LV/ vs. Roman Ditr ich /
BCG/ a Ladislav Horváth /LV/ vs. Peter 
Koller /BCG/. Exhibície ukončil z ápas 
Krisztiána Vargu s  Csabom Bojtosom 
z Győru.

Po exhibíciách pr išla na rad milá spo-
ločenská udalosť, keď pr imátor mesta 
Mgr. Ladislav Maťašovský a  vedúca od-
boru ŠKaŠ MÚ  Mgr. Katarína Barczio-
vá odovzdali Ďakovné list y primátora za 
dlhoročnú funkcionársku prácu v galant-
skom športe Mgr. Pavlovi Hosnedlovi, 
bývalému boxerovi a  dnes funkcionárovi 
a  rozhodcovi, čerstvému šesťdesiatnikovi 
Karolovi Orelovi a Tomášovi „Tomi Kid“ 
Kovácsovi, ktorý pred dvomi týždňami 
získal titul majstra Eur ópy WBF v prvej 
ťažkej váhe.

Nasledovalo meranie síl medzi boxermi 
Galanty a  Výberom maďarských klubov 
z Győru a okolia. Po tvrdých dueloch, kto-
ré zaujali divákovi i odborníkov , zvíťazili 
napokon domáci najtesnejším rozdielom 
8:6. Výsledky jednotlivých zápasov /prvý 
je vždy boxer hostí/: Richárd Egervári 
a Nikolas Šebo boxovali nerozhodne, Zol-
tán Horváth porazil Kristiána Farkaša v 2. 
kole TKO, duel Henr ika Serbana s  Fili-
pom Mészárosom sa skončil ner ozhod-
ne, Dominik Radócz podľahol Andrejovi 
Csemezovi v 2. kole TKO, Gábor Gömöri 
podľahol na body L ukášovi Ševčíkovi, 
Renát Pukoli Viliamovi Tankovi v 1. kole 
KO a Sándor Szináver vybodoval Ladisla-
va Matúša.

Do programu hlavného zápasu boli vlo-
žené aj dva zaujímavé duely medzi Marce-
lom Pellerom a Lukášom Eliášom, oboch 
z KO BC a Jánom Džanajom z Dubnice 
s  Kristiánom Lakatosom z  BC Galanta. 
Svojou veľkou bojovnosťou upútal Eli-
áš, keď v druhom kole bol dvakrát knoc k 
down, ale ťažkú kr ízu prekonal, vrátil sa  
do zápasu a dokončil ho v plnom časovom 
limite.

Publikum si prišlo na svoje aj počas vy-
stúpenia plk. Ing. Miloša Smejkala, tento-
raz v role drviča skál, ktorý prítomným do-
kázal, že po d lhoročnej náročnej príprave, 
môže byť päsť tvrdšia ako skala. Diváci boli 
nadšení, nevychádzali z údivu a odniesli si 
z exhibície tohto držiteľa 9. danu bojového 
umenia Krav Maga hlboký zážitok.

Po skončení športovej časti programu sa 
riaditeľ galavečera Tomáš „Tomi Kid“ Ko-
vács hosťom, sponzorom, boxerským vete-
ránom a  divákom, ktorých sa v  hale zišlo 
vyše dvoch stovák, poďakoval z a aktívnu 
účasť a atmosféru, ktorú v hale svojim po-
vzbudzovaním športovcov vytvorili.

Bodku za galavečerom dalo spoločen-
ské posedenie aktérov a hostí, ktorí prijali 
pozvanie organizátorov a Juraja S terna do 
banketky v  Taverne na S evere. Prítomní 
sa po dr užnej debate a  výmene názorov 
na priebeh podujatia zhod li, že KO BC 
a BCG pripravili pre Galanťanov hodnot-
né športové podujatie, ktoré bude mať svoje 
pokračovanie aj v ďalších r okoch tak, aby 
prerástlo do tradície a udržiavalo boxerský 
šport v meste na úrovni hodnej jeho zakla-
dateľov.

Ivan  Zelenák
foto: Simona Tóthová

Legendy galantského boxu
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Program MsKS

   12.12.2014 17:00 hod.  Vianočné vy-
stúpenie TS CALMA ES   • 13.12.2014  

 Vianočné posedenie DHL L ogistic Gáň ES   • 
18.12.2014-23.12.2014   Vianočné trhy Ná-
mestie pred MsÚ   • 21.12.2014 15:00 hod .  
 Vianočný koncert spev.zborov DS   • 22.12.2014  
 Samsung – Vianočné posedenie zamestnan-
cov ES   • 27.12.2014 17:00 hod .   Vianočný 
charitatívny koncert DS   •  27.12.2014 19:00  
hod.   Stretnutie nielen pr e osamelých ES   • 
31.01.2015 19:00 hod .  Reprezentačný ples 
mesta Galanta ES   •

Program Kina DK:

 16-12-2014 o 1 9:00 hod.   (utorok) 
- 2D č eské titulky - Ťažký deň (čb) 

(A Hard Day´s Night), f ilm: GBR, 1964, 87 m in., 
vstupné: 4.00 €, MP-12 •  13-12-2014 o 16:30 

hod.   (sobota) - 3D s lovenský dabing,  14-12-
2014 o 1 6:30 hod.   (nedeľa) - 2D slovenský 
dabing - Včielka Maja (Maya bee), f ilm: DEU, 
2014, 88 min., vstupné: 3.00 €, MP •  12-12-2014 
o 19:00 hod.   (piatok) - 3D s lovenské titulky, 
 13-12-2014 o 19:00 hod.   (sobota) - 3D český 
dabing,  14-12-2014 o 19:00 hod.   (nedeľa) - 
2D slovenské titulky,  19-12-2014 o 21:30 hod.   
(piatok) - 2D m aďarský dabing,  20-12-2014 o 
19:00 hod.   (sobota) - 2D slovenské titulky,  21-
12-2014 o 20:00 hod.   (nedeľa) - 3D maďarský 
dabing - Hobit: Bitka piatich armád (The 
Hobbit: The Battle of the Five Armies), f ilm: 
USA, 2014, 145 min., vstupné: 6.00 €, MP-12 • 
 19-12-2014 o 19:00 hod.   (piatok) - 2D český 
dabing,  20-12-2014 o 2 2:00 hod.   (sobota) - 
2D maďarský dabing - Noc v m úzeu: Tajom-
stvo hrobky (Night at the museum: Secter of 
the tomb), f ilm: USA, 2014, 100 min., vstupné: 
4.00 €, MP •  

  Zmena programu vyhradená!

 Tel.: 031-7802797,  031-7802787,

 www.kino-galanta.sk,   kino-galanta@kino-galanta.sk

 Predpredaj vstupeniek – hodinu 

pred každým predstavením 031-7802177

Renesančný kaštieľ
  Výstavná činnosť:   
  1. ORA ET ARS – Putujúca Skalka,  Výstava zo 
sympoziálnych zbierok z Trenčína   •
  2.  11.12.2014 – 31.1.2015    Výstava diel 
členov fotoklubu •  

  Otváracie hodiny:   •   utorok – piatok: 9.00 – 
17.00 hod.    • sobota: 14.00 – 18.00 hod.   • 
nedeľa, pondelok: zatvorené   •

Spektrum CVČ

 13.12.2014 o 14.00 hod.  – ZUMBA show s Andy 
Javorkovou – C VČ-S Galanta   • 13.12.2014 o  
10.00 hod.  – Medailón členo v ZÚ bicie – C VČ-
-S Galanta   • 18. – 19.12.2014 o 16.00 hod . 
 – Vianočné tvorivé dielne – MsÚ Galan ta   •  
22.12.2014 o 16.30 hod .  – Vianočné trhy – 

vystúpenie členov ZÚ – Mier ové námestie GA   •  
30.12.2014 o 15.00 hod.  – Novoročné stretnu-
tie tanečníkov – C VČ-S Galanta   •  5.1.2015 o  
10.00 hod.  – Mestský st olnotenisový turnaj –  
CVČ-S Galanta   •  7.1.2015 o 8.00 hod.  – Takmer 
táborový deň - c elodenný tábor – C VČ-S Galanta  
/prihlásiť sa je potr ebné v C VČ-S najneskôr do 
16.12.2014 /.   •

Galantské 
osvetové 
stredisko  

 13.12.2014   • Festival Viliama Farkaša  -hudobná poc-
ta husľovému virtuózovi,  Miesto: Renesančný kaštieľ 
Galanta   • december 2014    Škodlivosť fajčenia, Cyk-
lus prednášok pre žiakov ZŠ a SŠ, Miesto: okres Galanta   
•  december 2014    Miluj život – nie drogy  – cyklus 
prednášok pre žiakov ŠZŠ , Miesto: okres Galanta   •  do 
9.1.2015   Historické fotografi e židovskej komunity  v 
Sládkovičove a okolí  výstava fotografi í, Miesto: Inova-
tech Sládkovičovo   • 9.1.2015  Novoročné stretnutie 
členov Klubu v ýtvarníkov Galantská paleta, Miest o: 
Galantské osvetové stredisko   • každý piatok 14.30 
– 17.30  Dielňa detskej dramatickej tvorivosti, Miesto: 
Galantské osvetové stredisko   •

  Informácie: tel./fax: 031/780 26 21, mobil: 
0902/ 904 201, e-mail: osveta galanta@
zupa-tt.sk   •
  Informácie: 031/780 26 21, 0902/ 904 201, 

Plán podujatí Domu MS

 13.12.2014  O pohár D omu MS, 
Volejbalový turnaj, ZŠ G. D usíka.   • 

18.12.2014 - 19.12.2014 od 16:00 do 18:00 
hod.   Vianočné keramické dielne, MÚ Galan ta.   • 
19.12.2014 o 16:00 hod .   Šurianky – Vianočné 
trhy Galanta, Námestie GA.   • 21.12.2014 o 16:30 
hod.   Duo Mrchane s vianočn ým programom, Ná-
mestie GA.   • 15.1.2015 o 17:00 hod .   Koncert 
k 22. v ýročiu vzniku samosta tnej SR, D om Matice 
slovenskej.   • 27.1.2015 o 17:00 hod .  Športovci 
Slovenska, výstava, Dom Matice slovenskej.   • de -
cember 2014/január 2015   Kurz paličkovania, 
Dom MS Galanta. od 8.30 hod.   •

Správa športových zariadení 
mesta Galanta
  Športová hala 
 •  FUTBAL: Futbalový turnaj FC Slovan Ga-
lanta (starší žiaci)   • sobota - 13.12.2014 od  
9.00 do 16.00 hod.  
  • F utbalový turnaj FC S lovan Galanta 
(mladší žiaci)   • sobota - 20.12.2014 od 9.00  
do 16.00 hod.   
 • Futbalový turnaj FC Slovan Galanta (prí-
pravka U9)   • sobota - 10.1.2015 od 9.00 do  
16.00 hod.   
 • FUTBAL: Winterliga   • 4. k olo – nedeľa -  
14.12.2014 od 12.00 do 20.00 hod . • 5. k olo – 
nedeľa - 21.12.2014 od 12.00 do 20.00 hod.   • 6. 
kolo – nedeľa - 28.12.2014 od 12.00 do 20.00  
hod.   • 7. kolo – nedeľa - 4.1.2015 od 12.00 do  
20.00 hod.   • 8. k olo – nedeľa - 11.1.2015 od  
12.00 do 20.00 hod.   
 • BEDMINTON:  pre verejnosť pondelok – pia-
tok od 10.00 do 22.00   • sobota – nedeľa od  
8.00 do 17.00   • informácie a r ezervácie na tel. 
číslach 780 20 19 a 0910 936  903   •  

Podujatia 
v Galantskej 
knižnici

   Tvorivé dielne   • Každý utorok a štvrtok  

13.30 hod. Galantská knižnica – detské oddelenie   

• Kniha, ktorá ma zaujala – hlasné čítanie   • 

Každý pondelok 14.00 hod.  Galantská knižnica 

– pobočka ZŠ Sídl. SNP   • Oznam   Galantská 

knižnica bude počas vianočných sviatkov otvorená 

nasledovne:  24.12.2014 – 4.11.2015 – zatvorené 

• 5.1.2015 8.00 – 12.00 12.30 – 18.00 • 6.1.2015 

– zatvorené • Od 7.1.2015 bude knižnica otvorená 

podľa bežných otváracích hodín.   •

 Pohotovosť 
lekární

 12.12.2014  Lekáreň sv. 

Lukáša Hodská 373/38, (v poliklinik e)   

• 13.12.2014   Klokner Hodská 385    

• 14.12.2014   Dr. Max Š afárikova 

1531/49   • 15.12.2014   Lekáreň SUN 

PHARMA OD Kaufland , Esterházyo-

vcov 2381   • 16.12.2014   Lekáreň 

sv. Lukáša Hodská 373/38, (v polik -

linike)   • 17.12.2014   AREÁL ZDRAVIA 

Kpt. Nálepku 727/13   • 18.12.2014   

 Klokner Hodská 385   • 19.12.2014   

 Lekáreň sv. Lukáša Hodská 373/38, (v  

poliklinike)   • 20.12.2014   Medicana 

Poštová 1599/15   • 21.12.2014   Fe-

licita Hodská 373/38   

 • 22.12.2014   AREÁL ZDRAVIA Kpt. 

Nálepku 727/13   • 23.12.2014   Dr. 

Max Šafárikova 1531/49   • 24.12.2014  

 Klokner Hodská 385   • 25.12.2014   

 Lekáreň Na Hla vnej Hlavná 978   • 

26.12.2014   Lekáreň SUN PHARM A 

OD Kaufland, Esterházyovcov 2381   

• 27.12.2014   Dr. Max Vajanského 

909/2   • 28.12.2014   Lekáreň sv. 

Lukáša Hodská 373/38, (v poliklinik e)   

• 29.12.2014   Dr. Max HM TESCO, 

Drevená 762/2   • 30.12.2014   Felicita 

Hodská 373/38   • 31.12.2014   Lekáreň 

sv.Martina Mierová 2365   • 1.1.2015   

 Dr. Max Šafárikova 1531/49   •

Správa športových zariadení 
mesta Galanta

ponúka pre f irmy, športové 
kluby alebo partie ľudí 
možnosť prenajať si novú 
4-dráhovú kolkáreň 
v Dome športu v Galante na 
f iremné akcie, koncoročné 
večierky, športové dni alebo 
jednoduché športové vyžitie.

Informácie o voľných 
termínoch a cenách na tel. 
čísle 0910 936 903. 

Ubytovňa v Dome športu

  Správa športových zariadení mesta Galanta poskytuje v 

priestoroch Domu športu ubytovňu s kapacitou 40 lôžok. 

Ubytovňa slúži pre turistov, návštevníkov TC Galandia, 

športovcov a pre všetkých, ktorí hľadajú lacné a slušné 

ubytovanie v Galante. K dispozícii sú 2-,3-,4- a 5-lôžkové 

izby a dva komfortné apartmány pre 5 a 6 osôb. 

 Kontakt: Recepcia športovej haly alebo tel. čísla 

0910 936 903 a 031/780 2564


